

# 取消“移库”考试,只考“倒车入库”

## 市驾管所:新规实施后,C1驾考相对变容易,市民不必扎堆报考



□记者 武逸民 通讯员 高广兴

公安部近日出台驾考新规引起各方强烈关注,因担心明年驾考难度会增加,一些正在学车的市民为了赶在新规实施前抢搭今年驾考末班车,想尽办法提前考证。网上所说的考驾照变难是不是真的?我市平均每天能接受多少学员预约考证?近日,记者对此进行了走访。

### 网传考驾照变难,并不全面

“我要加把劲儿,多练练车,争取在年底前把驾驶证拿到手。”昨日,在市区一所驾校的驾考练习场,正在练习科目二的市民杨先生说,听闻网上传言明年1月1日开始考驾照难度将增加,他一大早就赶来突击练习,以便早日参加考试。

持杨先生这种心态的学车者还不少。市驾管所相关负责人介绍,近几天,市民预约考试的咨询量翻了一番。

对此,该负责人表示,网传驾考变难并不全面,只是B以上车型驾照的考试难度有所增加,包括A1大型客车、A2牵引车、A3城市公交车、B1中型客车、B2及以上大中型货车等车型,而C1驾考科目二中,还取消了一些实用性不强的考试项目。“就拿科目二中的桩考来说,现在需要考‘倒车入库’,还得考‘移库’,明年1月1日起将取

消‘移库’考试,只考‘倒车入库’,这一项目主要是让学员掌握安全停车的技能。”该负责人说。

从某种程度上说,C1驾考不但没有变难还相对容易了一些,因此市民没有必要强求明年1月1日前拿到驾照,更不必扎堆报考。

### 我市平均每天约800人预约考证

“现在我市平均每天约有800人能接受市驾管所的预约考证服务,其中约有一半人员能通过考试,未通过考试的,要预约下次补考,重新预约时间为20个工作日后,科目二、科目三考试预约不限次数。”该负责人说。

而从明年起,相关规定将有所变化。公安部驾考新规规定,驾驶技能准考证的有效期由2年延长至3年,且在3年的驾驶技能准考证有效期内,科目二、科目三的道路驾驶技能考试的预约次数不得超过5次。由于每次预约考试均有一次补考机

会,这样一来,科目二和科目三就各有10次考试机会。需要注意的是,第5次预约考试仍不合格的,已考试合格的其他科目成绩作废。

另外,新规规定科目二、科目三考试不合格的,重新预约考试的间隔时间由20日缩短为10日。

### 预约考证,选择驾校也很重要

目前,能进行驾驶人科目三考试的考场仅有邙山考场和郭寨考场两处,而我市每年参加驾校培训的人数为10余万,市驾管所民警每周都加班仍不能缓解预约考证难的问题。

据介绍,目前,我市驾考预约采取按驾校拥有的驾考车辆规模分配预约考生比例,也就是说,规模较大的驾校相对预约时间短一些。该负责人提醒,市民若想早日参加考试,取得驾驶资格,除练好车技外,报考规模较大的驾校也很重要。

### 看清条款再投保,谨防被误导

(上接A08版)

关忠燕说,现在凡从我市始发的长途汽车,其额外保险都是他们在做。乘客是否购买,完全凭自愿,不征求乘客意见强行搭售保险肯定不对。

中国人民财产保险股份有限公司洛阳市分公司总经理王汉有说,4S店通过合作代理保险公司的部分保险业务,这种现象确实存在,但除交强险以外,其他任何形式的商业险种都凭车主自愿购买。4S店和保险公司只是一种代理销售关系,不能强行要求车主购买商业险种。

### 看清条款,谨防误导

像购买打折商品一样,许多消费者在购买保险时,往往容易被对方的热情和执著所打动,听信对方的介绍和承诺,而对关键的保险单上的条款不大注意,以致惹来麻烦。

市民张老太太70多岁了,一年前在某银行存款时,一名工作人员告诉她,存款不如买保险,利息高不说,还可以分红,而且能随时支取。张老太太相信了,就为自己签下了一份3万元的国寿鸿盈保单。今年张老太太因女儿买房要支取,对方却告诉她不能退保,要退只能退

2.85万元。张老太太为此气得生了病,她不明白,当初说得有鼻子有眼的,怎么一年多了,她的钱不多反少了呢?

中国人寿保险股份有限公司洛阳中心支公司总经理毛新喜说,如果情况属实,这是一种典型的消费误导。国寿鸿盈这个险种没有任何问题,但70岁以上老人只能作为投保人为其他人投保;另外,业务员可“随时支取”的说法也不正确。这可能是业务员为了自己的利益在故意误导张老太太。

毛新喜表示,节目后马上进行调查,一定不让张老太太受到任何损失。他同时也提醒,进行推销时,有的业务员可能为了尽快签下保单而向投保人曲解某些条款,因此大家在投保时应仔细阅读保单上的条款,因为那才是理赔的依据,是具有法律效力的东西。

看耳鼻喉疾病到534医院  
微创治疗 轻松了断  
耳鼻喉疾病  
电话: 65180599

# 10月28日 强势开盘 2012年仅此一次!

## 24小时市政暖气

每个人都在追求幸福,现在幸福就在眼前,你不需要再犹豫。

Vip hotline  
**64581066 | 64581088**

地址:涧西区武汉路南段(103路、8路、14路、21路、29路、35路、46路公交车直达)

预售证号:洛房商预字第Y11-144号

我在「幸福里」,你呢?

投资商:香港亚太新世纪集团 开发商:洛阳市南华置业有限责任公司  
规划设计:深圳国际印象 营销代理:合顺(中国)·河南精顺



本案

Bus Station: 814/2129/46/103路公交车站

### 开盘实际成交价 4280元/平方米起

让你超值拥有幸福的家

55万平方米超大社区  
2000平方米小区中心广场  
800平方米游泳池  
7条黄金公交线路  
(8路21路29路46路103路14路35路)

这样的小区,你还需要考虑什么!